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Taytd huolellisesti kaikki vaaditut tiedot jokaiseen vastauspaperiin. ToTTTTT—
Vain funktiolaskimet ovat sallittuja! L) (4 <
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@ Laske seuraavien integraalien tarkat arvot: <
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Vihje: Ensimmiisessi, sijoitus z = u. LD P N

2. a) Johda Newtonin iteraatiokaava yhtalén f(z) = 0 numeeriselle ratkaisulle.
Cﬁ) Miten a-kohdan menetelm#s voidaan soveltaa yhtdlon Inz = —z, z > 0,
ratkaisun likiarvon laskemiseen? (Numeerisia laskuja ei tarvitse esittéd)

@ Kiyrét y = arctanz ja y = arctan(z + 1), £ > 0, rajaavat erdén tasoalueen.
Laske sen pinta-ala. Vihje: Osittaisintegrointi. \
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>§\ 4. Tarkastellaan parametrisoitua tasokayréd, jolle el r\:hw/«‘
(t) = (z(t),y(t)) = (1 —t%t(1 —¢t)), kun 0 <t < 1. Thai
a) Missé pisteessd kdyrin tangentin kulmakerroin on —17 -4
b) Maarlta kayran kaarenpltuuden
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likiarvo kayttamalld Simpsonin sddntod, kun integroimisvéli jaetaan neljdén
osaan. (Lisitieto: Oikea likiarvo on 1,2022)
Eraitad kaavoja: v
O \/\(\ _ '\
L .
To = Z(Wo+2u+2+ + 21+ ), wHt
“
h = —
Sp = §(yo+4y1+2y2+---+4yn_1+yn)- W+

,,«MMW““\‘

oo

b o ey
%&14\!1‘ L/ ,wﬂl =




